
 

 

 

                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Die Römisch-katholische Kirchengemeinde 
Konstanz sucht für das Kinderhaus St. Suso 
ab dem 01. September 2026 

eine/n Anerkennungspraktikant/in 

 

Was wir uns wünschen: 

• Abgeschlossene schulische Ausbildung: Die letzten drei Jahre 
der Ausbildung wurden erfolgreich abgeschlossen und bieten 
nun die Möglichkeit, das erworbene Wissen in der Praxis zu 
vertiefen. 

• Praktische Anwendung und Reflexion: Die Chance, das Gelernte 
aktiv im Kita-Alltag umzusetzen und dabei neue Perspektiven 
zu gewinnen. 

• Leidenschaft für Kinder: Ein echtes Interesse daran, Kinder auf 
ihrem Weg zu begleiten, sie zu fördern und ihre Entwicklung 
positiv zu unterstützen. 

• Empathie und Respekt: Ein wertschätzender Umgang mit den 
Kindern sowie deren Familien ist für Sie selbstverständlich. 

• Teamgeist und Kommunikation: Freude an der Arbeit im Team 
und Offenheit für regelmäßigen Austausch und gemeinsame 
Weiterentwicklung. 

• Zuverlässigkeit und Eigenmotivation: Mit einem konstruktiven 
Ansatz gehen Sie Herausforderungen an, zeigen Verlässlichkeit 
und haben eine hohe Eigeninitiative. 

 

Was wir bieten: 

• Selbstständigkeit und Verantwortung: Ein spannendes Arbeitsumfeld, in dem 
selbstständiges Arbeiten und kreative Mitgestaltung möglich sind – eingebettet in ein 
engagiertes und unterstützendes Team. 

• Individuelle Begleitung: Persönliche Unterstützung durch eine/n erfahrene/n 
Praxisanleiter/in mit regelmäßigen Reflexionsgesprächen und wertvollem Feedback zur 
eigenen Entwicklung. 

Attraktive Vergütung und Sozialleistungen: Eine faire Vergütung nach der AVO, Anlage 5b sowie 

attraktive Zusatzleistungen wie Jahressonderzahlung und Hansefit. 

Haben wir Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung! 

Senden Sie Ihre schriftlichen Bewerbungsunterlagen bitte an die Verrechnungsstelle für Kath. 

Kirchengemeinden Radolfzell, z.Hd. Herr Wieser, Mezgerwaidring 102, 78315 Radolfzell, info@vst-

radolfzell.de 

Für telefonische Auskünfte steht Ihnen Herr Kemnitz unter 07531/61391 gerne im Kinderhaus zur 

Verfügung.  
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